## ★注意事項★

- →內有原人格私設以及結局後續腦補
- →有前幾代的角色出沒
- →前篇為Kibo中心,後篇則是最原中心
- →雖然CP為最Ki但其實沒有太多的愛情表現

一如既往的穿上了制服, 戴上了帽子跟手套, 對著家裡喊了一聲「我出門了」, 少年今天也跟普通高中生一樣的上學去。

擠上了尖峰時段的電車,幸運的搶到座位的他隨性的抬頭望著窗外。一站又過去了,一位別所 高中的男生上車後站在他面前低頭看著手上的書。

「啊、是槍彈辯駁……」

他認出對方手上的書並下意識的唸出了作品的名字, 此時原本正在看書的少年停下看書的動作, 視線直直的盯著他不放。

Γ.....

這時他才感到不妙趕緊低下頭裝作什麼事都沒發生,幸虧他戴著帽子因此對方也無法輕易看 見低著頭的他是什麼樣的表情。

「那個.....」

「.....

「請問你也是槍彈辯駁的粉絲嗎……!」

「.....欸?」

正當他在思考要怎麼逃避時對方率先開啟話題,因為電車上非常擁擠他想轉移位置或假裝沒聽到也很難。

「雖然不到狂熱粉絲的程度但我滿喜歡這部作品的。」

「對吧槍彈辯駁這作品真的很棒對不對!我是這部作品的死忠粉絲,我從第一代就開始在追了!我最喜歡的角色是霧切響子!」

面對對方熱情的態度, 少年有些措手不及。

儘管少年沒有多做回應但對方還是滔滔不絕的說著話,最後他以到站要下車的理由趕緊逃下車。

「之後有機會再聊哦!」

還待在車上的對方對著他揮手, 出於禮貌他點頭回應。

真是個熱情的人啊, 這就是所謂看起來平時很沉著冷靜但是一旦遇見自己有興趣的東西就會整個變樣的人嗎......

他在腦中如此想著,然後踏上前往學校的步伐。

《前篇-無法憶起的過往》

他從沒想過他有一天會被綁架來參加這場名為自相殘殺的瘋狂遊戲。

從置物櫃裡出來後看見的是陌生的教室, 跟他平常上課的教室完全不同, 教室的窗戶也都緊緊的封閉著無法打開, 而隨即出現的奇怪的五隻機器熊解釋著莫名其妙的話後他開始了在這間校園的搜索。

在某間教室搜索時他被一個奇怪的男生纏上了。

「等一下看你這身打扮……難不成你是機器人!?」

「是,我叫做機望,是『超高校級的機器人』。」

「我叫王馬小吉, 『是超高校級的首腦』喔! 先不說這個了我可以摸你的身體嗎! 」

「等、你想幹什麼!」

眼看對方正打算對自己上下其手他驚慌的在教室內與對方上演你追我跑。

「喂~!等一下啦~!」

「請你停下來!不要再靠近我了!」

突然地一對男女進入了教室,看樣子是同樣與他們是超高校級的高中生們,他們跟彼此做了自我介紹。

「我是赤松楓, 是『超高校級的鋼琴家』。」

「我是最原終一, 姑且是個『超高校級的偵探』……」

「我叫做機望, 是『超高校級的機器人』, 請多指教。」

他與對方友好的握手, 然而當碰觸到的那瞬間他的記憶體閃過一瞬間的電流讓他忍不住悶哼 一聲。

「欸你還好嗎?」

「沒、我沒事……」

「話說回來...我們是不是有在哪裡見過?」

最原盯著他的臉說出了莫名其妙的話。

「尼嘻嘻, 這不是經典的搭訕台詞嗎沒想到小最原對機器人這麼有興趣啊~」

「啊果然男孩子都會比較喜歡機器人嗎……」

一旁的王馬跟赤松一個露出看好戲一個露出微妙的表情,最原慌亂的解釋道:「不事情不是你們想像的那樣啦!我怎麼可能會對一個機器人有這種興趣!」

「什麼連最原你都歧視機器人嗎!我全部都錄下來了喔!」

「不我不是這個意思!」

過了好一段時間他們才解開了誤會,最後最原跟他道歉應該只是他的錯覺,畢竟如果認識這麼一個機器人照理來講不應該會沒有印象。不過對機望而言剛剛的小劇場反而剛好掩飾了他剛剛身體的不適,其實這麼想的其實不只有最原,機望也有同樣的感受,但他不知道這感受到底從何而來。

除了自己所擁有的才能以及一些基本知識外他什麼都想不起來,完全不知道自己為何會在這地方。

## 《後篇-歸來》

等三人到外頭後沒多久就被未來機關的人們迎接,原來一切都只是白銀的謊言,希望峰學園 是真實存在的,他們也的確是希望峰學園的學生,只是被崇拜江之島盾子的模仿犯們綁架並 參加自相殘殺遊戲。然而就如同之前所說的回憶燈會覆蓋掉原本的記憶,最原等人無法想起 有關自己的真實身分,因此他們還是只能使用他們的「設定」過生活。

一切都只是謊言, 但是死去的人卻是真實存在的。儘管對這唯一的事實感到悲傷, 但他們還是要繼續前進, 背負著大家的生命好好的活著。

而過了好幾個月後,經過調查飯田橋博士的確是真的有這個人存在,最原好不容易才取得了 與對方的聯絡方式。

「請坐吧。」

身旁的服務機器人替雙方遞上了茶,最原緊張的在對方面前坐下。

「那個…這些是我蒐集到的機望的AI晶片的碎片。」

他把小盒子從包包裡拿出來後放置到桌上,飯田橋打開了蓋子看見裡頭的東西沉默下後緩緩 流下眼淚。

「這樣啊…機望,你很努力了啊……」

最原讓飯田橋哭著一段時間後對方擦了擦眼淚抬起頭來望著他。

「你叫最原終一是吧。」

「是。|

「謝謝你帶機望回家,真的...非常感謝.....」

飯田橋非常恭敬的朝最原鞠躬表達謝意,後者揮著手表示這只是小事一椿。

「話說回來博士我有個請求。」

## 「請說。」

「請問…你還能再次創造出機望嗎……?」

聽見這個請求,飯田橋驚訝地瞪大雙眸,然後捏著下巴思索著。

「機望是我花費了畢生心血好不容易才打造出來的獨一無二的機器人, 其實他是無法再被取代的。」

「這樣啊也是呢抱歉問了奇怪的問題.....」

「不過……」

正當最原想放棄念頭的時候博士的下一句話讓他抬起頭。

「只要有這個學習型的AI晶片還留著, 再次製造出身體並不是什麼難事。」

「那.....!」

「但是!」

本來燃起了一絲希望, 飯田橋再次打斷他並露出了認真的眼神。

「因為是再次打造出來的機型,儘管AI晶片還留著但不能保證他還保有原本的記憶,因此我能再次打造出機望,但最後出來的可能不再是你所認識的『機望』了。」

Γ.....

最原頓時被複雜的情緒所包圍,雖然他並不是沒想過有這種可能,但實際上聽到後還是有些受打擊。

「……無所謂。」

「只要能再次見到機望就好,我想見他,我還有很多話想跟他說。就算不是我所認識的機望也好,只要還有時間我就願意讓他慢慢回想起他的記憶!」

他認真的望著飯田橋說著, 這是他打從心底的話。對他而言只要機望能再次出現在他眼前, 沒有什麼是比這個更好的結果了。

「你.....」

飯田橋望著態度堅定的最原, 然後露出微笑。

「你啊該不會很喜歡機望吧。」

「什……!您在說什麼啊我們只是朋友而已啦!只是因為機望是很重要的夥伴所以我希望他也能好好的活著,真的只是這樣!」

望著慌亂解釋的最原,飯田橋笑得更開心了。

「謝謝你…願意喜歡上我們家機望……」

「博士……」

「恩,我答應你,我會再次把機望做出來。但是最後的結果如何...我就無法保證了。這樣也沒關係嗎?」

「沒關係,我已有了決心。」

「好,我會盡力。你有空就來幫我的忙吧,畢竟在那所學園裡發生了什麼事你比我更清楚吧。」 「好的!」

之後最原就開始了希望峰學園、偵探事務所與飯田橋博士的研究所之間奔波的生活,儘管感到疲累但是心中卻沒有一絲後悔,只要能見到機望他就有努力下去的動力。